
Attendee Feedback

Say the training has 
 increased their

knowledge

84%
86%

Feel more confident in
taking action based
around the training

topic 

Are very satisfied/
somewhat
satisfied 

with the training

95%

98%

Are very likely/
likely to attend

another training in
the future

BT Fundraising Training Feedback Summary  (January -  March 2023) 

5 
sessions held 

(Based on 57 Respondents)

151
attendees

Say the training met
their expectations

68%



Attendee Feedback
Comments 

Complex ideas were
expressed really simply
and with evidence that

they can be applied simply
as well

I found the session to be very good
and informative. The team has

extensive knowledge and
experience of the sector

Thanks for making these sessions
available for free

The speakers were very
knowledgeable; imparted good
advice in addition to technical

details 

Fantastic training that
gave practical actions

Very informative and invaluable
training session


